

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 21(10469)

28 мая 2019г.

Цена свободная

Местное самоуправление

Весьегонский район преобразован в муниципальный округ

16 мая на внеочередном заседании Законодательного Собрания Тверской области депутаты приняли в двух чтениях проект закона о преобразовании Весьегонского района, в соответствии с новациями федерального законодательства, в Весьегонский муниципальный округ.

В работе этого заседания принял участие и выступил глава Весьегонского района А.В. Пашуков. Сегодня мы беседуем с Александром Владимировичем о необходимости проведения административной реформы в нашем районе, о том, что она включает в себя, каковы её преимущества.

- Необходимость реформирования административной системы назрела давно. На встречах с жителями района неоднократно

отмечалось, что на уровне местного самоуправления существует определенная размытость полномочий, дублирование функций, и вопросы подчас перекидываются с одного уровня власти на другой.

Опыт проведения административной реформы в других муниципальных образованиях показывает, что её итогом становится не только сильная и ответственная власть, но и ряд преимуществ, а именно:

- оптимизация административного аппарата и сокращение расходов на его содержание;

- общий консолидированный бюджет и возможность реализации крупных проектов на сельской территории;

- четкая ответственность за исполняемые полномочия, которую будет нести единая администрация.

(Окончание на 4 странице)

«Мы – наследники Победы»

Традиционно, в преддверии великого праздника – Дня Победы, в нашем районе чувствуют ветеранов войны, тружеников тыла, детей войны, всех, кого опалила огнем Великая Отечественная война.

В Доме детского творчества участниками встречи поколений, которую организаторы назвали «Мы – наследники Победы», стали люди пожилого возраста, чье детство пришлось на суровое время войны. Это на их хрупкие плечи легли тяжесть невзгод, лишений родных, голод и холод, другие бедствия. Но не согнулись они под этой тяжестью. Стали сильнее духом, мужественнее, выносливее.

Не щадя себя в огне войны,
Не жалея сил во имя Родины,
Дети героической страны
Были настоящими героями!

(Р. Рождественский).

На снимке:
участники встречи поколений
возле Дома детского творчества

(Продолжение читайте на 3 странице)



Выставка детских рисунков

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Весьегонского района к празднованию 74 годовщины Победы организовал выставку детских рисунков «Мы - наследники Победы!» В ней приняли участие дети с ограниченными возможностями здоровья, воспитанники социально-реабилитационного центра и дети из многодетных и малообеспеченных семей. Выставка проходила на площади Славы, и все участники праздничных мероприятий имели возможность посмотреть ее.

Дети, участвовавшие в выставке, награждены памятными дипломами и подарками.

С сайта ГБУ «КЦСОН»

Анонс

«Должны смеяться дети!»

5 июня 2019 года в 10.30 в Приморском парке г. Весьегонска ко Дню защиты детей и Дню России Организационный комитет (ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Весьегонского района, Отдел культуры, Отдел образования, ВПК «Кировец») проводит ежегодное праздничное мероприятие «Должны смеяться дети!»

В Тверской области принят закон «О детях войны»

В связи с принятием закона Тверской области № 16-ЗО от 29.04.2019 года «О детях войны в Тверской области» гражданам РФ, родившимся в период с 01.01.1928 года по 31.12.1945 года на территории Союза Советских Социалистических Республик, место жительства которых находится на территории Тверской области, присваивается статус детей войны.

Сегодня на территории Весьегонского района проживает 1160 граждан, попадающих под действие настоящего закона.

В настоящее время разработан проект постановления Правительства Тверской области «О порядке установления статуса «Дети войны» и выдачи удостоверения в Тверской области». После принятия данного постановления и осуществления процедуры государственной закупки бланков удостоверений будет производиться их выдача в ГКУ ТО «Центр социальной поддержки населения» Весьегонского района Тверской области.

Гражданам, которым будет присвоен статус детей войны, на территории Тверской области предусмотрены следующие меры социальной поддержки:

1) внеочередное оказание медицинской помощи в медицинских организациях Тверской области в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам на территории Тверской области медицинской помощи;

2) внеочередное обслуживание организациями социального обслуживания Тверской области, осуществляющими социальное обслуживание на дому;

3) преимущественное право при приеме в организации социального обслуживания Тверской области, осуществляющие полустационарное социальное обслуживание и стационарное социальное обслуживание.

Н. ТИХОНОВА,

директор ГКУ ТО «ЦСПН»

Весьегонского района Тверской области

Первый в стране

Губернатор Тверской области Игорь Руденя подписал закон о преобразовании Весьегонского района в муниципальный округ. Весьегонский муниципальный округ станет первым в стране муниципальным образованием такого типа, так как категория «муниципальный округ» закреплена в федеральном законодательстве недавно – 1 мая 2019 года, сообщает пресс-служба Правительства Тверской области.

Короткой Строкой

Президенты России и США могут встретиться 28-29 июня во время саммита «Большой двадцатки» в Осаке (Япония).

(АиФ, № 22 15-21 мая 2019г.)

В России вновь полыхают лесные пожары. Но при этом в соседней Белоруссии, где лесов тоже достаточно, ничего не дымится, потому что там смогли сохранить старую советскую систему пожаротушения. В СССР понимали, что с пожарами надо бороться комплексными мерами, а не отдавать все на откуп одной, пусть и хорошо организованной службе.

(АиФ, № 22 15-21 мая 2019г.)

С 20 мая начался отсчет пятилетнего срока шестого президента Украины Владимира Зеленского. Новый глава государства обнул все, что делала прежняя власть, не пощадив ни одну из ее ветвей. Он объявил о роспуске парламента и увольнении силовиков, а также обвинил правительство в недееспособности. Пообещав изменить страну, Владимир Зеленский объявил своим союзником весь народ Украины, сообщает газета «Коммерсантъ».

США, Франция, Великобритания, Польша, Бельгия, Германия заблокировали предложенное Россией экстренное заседание Совета Безопасности ООН в связи с принятием на Украине закона «Об обеспечении функционирования украинского языка как государственного», информирует ТАСС.

Правительство РФ приняло Постановление, согласно которому упрощается процедура освидетельствования граждан для установления инвалидности, сообщает ТАСС.

Компания «Россети» планирует строить цифровые подстанции по программе цифровизации электросетевого комплекса в соответствии со стандартами Международной электротехнической комиссии (МЭК). Об этом сообщил ТАСС глава компании Павел Ливинский.

В результате катастрофы самолета SSJ 100 «Аэрофлота», жертвами которой стал 41 человек, доминирующей является версия о действии пилотов. Не выработав топливо и с явным превышением скорости, они совершили посадку в аэропорту Шереметьево, что и привело к повреждению воздушного судна с последующим пожаром. Параллельно следствие разбирается с наземными службами, которые, возможно, оперативно не отреагировали на ЧП, сообщает газета «Коммерсантъ».

В РФ на конец 2018г. насчитывался 101 миллиардер, это вдвое больше, чем в Британии (54), Франции (40) и Канаде (46) и почти втрое больше, чем в Японии (35).

(АиФ, № 18-19, 8-14 мая 2019г.)

Минэкономика опубликовала прогноз развития России до 2022г. В нем говорится о росте реальных располагаемых доходов на 1% в 2019г. и до 2% в год к 2024г.

(АиФ, № 18-19, 8-14 мая 2019г.)

Миссия выполнима

Экономический и инвестиционный потенциал Верхневолжья успешно презентовали в Германии

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В Тверской области немецкие партнеры будут развивать проекты в сфере производства медицинского оборудования и металлических конструкций, литейного производства, а в перспективе возможно партнерство и в сфере туризма.

Таковы итоги бизнес-миссии в Германию, в ходе которой тверская делегация во главе с губернатором Игорем Руденей 16–17 мая представила инвестиционный, промышленный и туристический потенциал региона, а также возможности лесного, деревообрабатывающего и агропромышленного комплексов. В презентации приняли участие более 20 предприятий нашей области и свыше 60 немецких компаний.

– Формируется серьезный тренд по комплексному разви-



Презентация инвестиционного, промышленного, туристического потенциала Верхневолжья прошла в Торговом представительстве Российской Федерации в Берлине

Герман КИЧАТОВ, предприниматель, член общественной палаты Тверской области, участник бизнес-миссии в Германию:

– Не первый раз участвую в деловых миссиях. Но такая представительная делегация от Тверской области – 22 компании не только из Твери, но и из районов области – на моей памяти впервые. Участие главы региона, членов правительства повышает уровень доверия немецких бизнесменов к тверским. Со стороны Германии участвуют не только берлинские предприниматели, но и представители других земель. Понятно, что ожидать незамедлительного подписания прямых контрактов преждевременно, ведь это только начало. Но бизнес-миссия в Германию – это большой шаг Правительства Тверской области, губернатора Игоря Рудени по поддержке предпринимателей, выводу продукции тверских производителей на экспорт. Надеюсь, эта деловая миссия не последняя, и позитивные результаты отразятся в росте объемов тверской экономики.

тию взаимовыгодных экономических связей между Тверским регионом и предпринимателями ФРГ. Прирост по динамике торгового сотрудничества за 2019 год составил более 28 млн евро, – сообщил Игорь Руденя. – Это хороший потенциал. Надеюсь, что в ближайшие 5–7 лет он будет в разы увеличен.

Предпосылки для этого созданы. В ходе деловой программы бизнес-миссии губернатор Игорь Руденя провел ряд встреч с бизнесменами Германии, обсудив перспективы сотрудничества. Компания «V.Braun Melsungen AG» обсуждает строительство логистического комплекса Capacity Extension Tver для обеспечения производства расходных материалов для своего предприятия в Твери. Инвестиционный проект предусма-

тривает создание 300 рабочих мест, общий объем вложений может составить около 3 млрд рублей. Компания Lichtgitter GmbH планирует создать на территории Верхневолжья производство решетчатого настила. Общий объем инвестиций составит порядка 400 млн рублей. Будет создано около 100 новых рабочих мест. «Зибэнхаар Антрибтехник ГмбХ» рассматривает возможность реализации в Тверской области инвестпроекта по размещению производства редукторов и лебедок. Предполагаемый объем инвестиций – 1 млрд рублей.

Тверская область предлагает инвесторам площадки с особыми условиями ведения бизнеса. Это единственная в ЦФО особая экономическая зона туристско-рекреационного типа

«Завидово», где развивается уникальный всесезонный курорт мирового уровня, два государственных промышленных парка под Тверью, где инвесторы смогут на льготных условиях получить в аренду земельные участки, обеспеченные инженерной инфраструктурой.

Выгодные условия для размещения своих производств на территории Тверской области уже оценили крупные немецкие инвесторы, которые работают в Верхневолжье. Это компании Schiedel, METRO Group, V.Brown, Otto Group и Direct Group, Globus. Начиная с 2006 года, общий объем инвестиций немецких компаний в экономику Тверской области составил свыше 76,7 млн евро. Было создано более 1600 рабочих мест. В 2018 году внешнеторговый оборот предприятий Тверской области с Германией составил 82536 тыс. долларов США.

– Положительная динамика торгового сотрудничества за один год почти на треть показывает, что вектор на Германию выбран Тверской областью абсолютно правильно, – считает торговый представитель Российской Федерации в Федеративной Республике Германия Андрей Соболев. – Сегодня наряду с крупными компаниями торговлю с ФРГ ведут и представители малого бизнеса, которые получают конкретную

поддержку со стороны правительства региона.

В рамках бизнес-миссии делегация Тверской области посетила инновационные предприятия, изучив вопросы формирования высокотехнологичных кластеров, а также обсудила с местными специалистами-экспертами организацию сбора и переработки отходов, экономические и экологические аспекты этой работы. Ряд встреч был проведен и с представителями немецкого бизнеса в Гамбурге, где представители нашего региона также презентовали потенциал области.

Проведение бизнес-миссий является одним из инструментов развития международного сотрудничества в экономике, привлечения инвестиций в регион.

– Считаю, что такие бизнес-миссии необходимо проводить на регулярной основе. Это возможность зарекомендовать себя, найти надежных партнеров для развития региональной экономики, – подчеркнул Игорь Руденя, подводя итоги деловой поездки на совещании с членами регионального правительства 20 мая. И предложил активировать обучение тверских специалистов в Германии по трем направлениям: гостиничный бизнес, промышленность и сельское хозяйство с практикой на производствах.

здравоохранение

Проект одобрен. Можно строить

Проект детской областной больницы, которую планирует построить в Твери, прошел государственную экспертизу.

Получено положительное заключение, стройка должна завершиться уже в этом году. В течение двух лет регион получит на эти цели 2 млрд рублей из федерального бюджета. Предусмотрено также софинансирование из областного бюджета.

– Это уникальный проект для Тверской области, – рассказал губернатор Игорь Руденя. – В его создании принимали участие лучшие проектировщики России, были проведены консультации с образцовыми московскими детскими больницами. Конфигурация будущего учреждения обсуждалась совместно с врачами детской областной больницы, чтобы внутри здания была обеспечена удобная логистика. ДОКБ будет соединена переходом с областным перинатальным центром, что позволит создать единый медицинский кластер.

Подготовительные работы начались еще в 2017 году, когда после пожара в старом корпусе детской областной больницы губернатор принял решение о строительстве нового здания. Тогда удалось заручиться поддержкой федерального центра. Параллельно с разработкой и утверждением проектной документации шли работы по подготовке строительной площадки. Неподалеку от перинатального центра снесли давно брошенный недострой, не один год портивший пейзаж, и засыпали котлован. В текущем году предполагается сделать фундамент здания, монолитный каркас, стены, перегородки, фасад, провести другие работы.

Предусмотрено не только строительство новой больницы, но и комплексное развитие транспортной инфраструктуры. Здесь обустроят дороги, которые будут соединять учреждение с Санкт-Петербургским шоссе и проектируемым Западным мостом. Рядом с ДОКБ будет парковка для автомобилей, боксы для «скорой помощи», вертолетная площадка.

Новая больница рассчитана на 420 коек и 13,5 тыс. посещений в год. В стационарный блок войдут 17 отделений.

По мнению главы региона, открытие нового современного учреждения позволит Тверской области внести существенный вклад в достижение одной из ключевых целей нацпроекта «Здравоохранение» – совершенствование системы медицинской помощи детям.

финансы

Деньги на проекты

В областную казну из федерального бюджета поступило 115 млн рублей на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

Регион получил деньги по итогам Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. От Тверской области в нем участвовали 3 муниципалитета. В Удомельском городском округе планируют обустроить парк им. Венецианова, в Старице – набережную на территории Городища, в Калязине – спуск к колокольне Николаевского собора и набережную Волги. В прошлом году дотации как победители

конкурса получили Торжок и Осташков.

В регионе в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» реализуется проект по формированию современной городской среды. В его рамках планируется благоустроить 56 дворов и 66 общественных территорий в 54 муниципальных образованиях. В порядок приведут 17 парков, 16 улиц и бульваров, 11 площадей, 10 скверов, 5 спортивно-досуговых зон, 4 набережные, 3 воинских захоронения. На эти цели направят 423,8 млн рублей, причем большую часть расходов берет на себя федеральный бюджет – свыше 411 млн рублей, а региональная казна обеспечивает 12,7 млн рублей софинансирования.

Сократили госдолг

Тверская область быстрее всех остальных субъектов Центрального федерального округа сокращает расходы на обслуживание госдолга. В прошлом году эти расходы снизились в 3,5 раза – с 409 млн руб. до 119 млн руб. Цифры были озвучены 13 мая на заседании Правительства Тверской области, где обсуждали исполнение бюджета за 2018 год.

Такого результата удалось добиться благодаря тому, что и сам госдолг в прошлом году уменьшился на 1 млрд руб., а всего за три года региону удалось сократить долговые обязательства на 3,4 млрд рублей.

– Это достижение, которое мы полу-

чили благодаря работе правительства, главам районов, нашим налогоплательщикам, которые ответственно относятся к территории, – сказал губернатор Игорь Руденя.

С его приходом в область изменилась бюджетная политика, и госдолг впервые за много лет стал снижаться. По итогам 2018 года долговая нагрузка составляет 52% от доходов регионального бюджета, тогда как на 1 января 2016 года она была на уровне 72%.

Глава региона отметил, что высвободившиеся средства направлены на развитие экономики, инфраструктуры и социальной сферы Тверской области.